

▲福建省長汀縣河田鎮 鎮民拿到賑災米糧, 心中無限歡喜踏實。 當地「女主外,男主 內」的特殊生活型 態,練就婦女過人的 臂力。



陸賑災工作,支援製作棉衣、棉被不遺餘力。 基金會原料到當地學校不敷更用,及對教育的 實際需求,在其政府向系濟是出建核要求後 經過長期評估,即決定援助建校,以培育更多 人才。

全椒慈濟中學佔地一百畝,預計設置三 十六班,將可容納一千八百位學生。

慈濟賀伯風災河北賑災團 爲災民寒冬送暖 85.12.12

慈濟河北賑災團一行七十多人,即日起至12月24日,爲河北省井陘、平山、贊皇、臨城、武強等五個重災縣,十一萬九千多位災民帶去每人一件棉衣,十一歲以上每人一床多用棉被,上人慮及北方寒冷,特別囑咐棉衣、棉被加長十五公分,期能充分發揮禦寒的功能。這是繼10月25日至11月1日第一次發放每人三十斤麵粉後,第二次出團發放,預計將連續發放三個月。

此次發放可說是一次愛心大集合;這批 遠從安徽全椒及河北3502軍工廠等製造的棉 衣被,共動用四十三台軍車,兩天內奔馳一千 公里,途中不停車、不休息,指揮官馬鼓舞士 氣,還自掏腰包購買五百斤蘋果爲弟兄解饑, 終能及時送達災民手中。

而災民們領到質佳、嶄新的棉衣被時, 忍不住摸了又摸,高興地挑回家中。

高雄慈濟人深入桃源鄉 爲布農族義診 85.12.14

致力於偏遠地區及離島義診工作近五年 的陳神發師兄,偕同高雄師兄姊一行十二人, 首度將慈濟義診觸角深入桃源鄉的崇山峻嶺, 施醫施藥的同時,也進一步瞭解原住民的健 康、生活情形。

桃源鄉居民以布農族居多,全鄉八個村 只有一間衛生所和兩名醫師,鄉民常需花費近 三小時車程遠赴旗山就醫。兩天的義診,陳師 兄發現應診民眾多半爲肝病、痛風、高血壓等 慢性疾病所苦,即使是看起來身強體壯的年輕 人,也因酗酒而使健康狀況亮起紅燈。

陳師兄表示,透過有效的衛生教育與宣